

同吃“国庆面”、共唱团圆歌、嗨翻家庭日嘉年华…… “华漕节日趴”就是这么赞！

美好的时光总是短暂的，在一阵阵的掌声中，华漕9月“节日趴”落下帷幕。但欢乐的画面却时不时的浮现在脑海中。

在“节日趴”上，华漕的少数民族同胞和全国道德模范王海滨被“国庆面”折服；来自不同国家的华漕居民、学生共赏一轮明月，欢度中秋；中外家庭欢聚“家庭日嘉年华”共享美食、音乐，让华漕变身成为欢乐的一个大家庭，一家人在一起尽情欢笑、舞动。

同吃“国庆面”，红旗飘万家

“吃的是常见的兰州拉面，但这这次别有风味！”

9月30日，青海回族同胞韩雪海开办的兰州拉面店里格外热闹。一碗碗热腾腾的牛肉拉面端上餐桌，家住华漕的少数民族同胞和第六届全国道德模范王海滨及本地居民们共同吃起了“国庆面”，共祝祖国母亲71岁生日快乐。

当天一大早，兰州拉面店里的员工就忙活起来了，揉面、拉面、制作汤底、准备配菜等，虽然都是日常工作，

但员工韩雪海介绍，中国人讲究过生日要吃一碗“长寿面”，寓意福寿延绵，这次做的是意义非凡的“国庆面”，要认真对待。

与此同时，参加活动的少数民族同胞们也在家忙活着，他们各自制作了一道民族特色美食，大盘鸡、酱牛肉等，准备在吃“国庆面”活动中一起分享。

不一会儿，当一碗碗满含爱国情意又香味扑鼻的拉面端到大家手中，大家激动的心情溢于言表，共同吃起

了“国庆面”，分享着民族特色美食及过节民俗，并高喊着“民族团结，祖国万岁！”，送上了诚挚的节日祝福。

此外，不少华漕居民还自发挂起国旗、唱起爱国歌曲。9月28日，250面国旗就齐刷刷地在王泥浜村飘扬起来，家家户户、村宅小路、企业的门口都挂起了五星红旗，形成了一道最靓丽的风景线。“五星红旗挂到了我们美丽乡村，村宅环境更是锦上添花。”王家厍村民小组的党员何月华高兴地说道。



欢度中秋，就爱这种国际范

9月26日晚18点，随着一支《中国风》打鼓舞上场，来自闵行区少数民族联合会华漕分会的打鼓队鼓声阵阵，饶钹飞舞，用振奋人心的表演拉开了“月圆金丰、情满社区”的迎国庆迎中秋联谊晚会的序幕。

晚会上，华漕镇党委委员孙雷表示：华漕国际社区举办一年一度的中秋晚会，既是为了加强国际社区中外居民之间的融合和交流，也是打造大虹桥国际化新华漕的战略需要。随着全球化进程的推进，华漕镇党委政府非常重视如何进一步搭建中外居民交流与互动平台，向中外居民展现一个多元发展、文化融合的美丽新华漕。未来，华漕镇将按照参与分享、平等友爱、健康活力、国际

互融的理念，让更多的中外居民参与到华漕社区建设，出谋划策、奉献智慧，共同打造出更有温度、更具特色的国际社区。

陈星言表示，今年中秋被赋予了额外的温情，感谢华漕镇党委、政府的大力支持与国际社区居民们的积极参与，才促成了一场精彩纷呈的活动与晚会。今后，金丰国际社区还将继续整合中外资源，打造一个开放包容、和谐共融的国际社区家园。

当晚演出真可谓“国际范十足”，来自美邻苑居委的花样阿姨们奉上了一台婀娜多姿、韵味十足的传统旗袍时装秀；新东苑沪剧团演唱的沪剧《人盼成双月盼圆》在温情的氛围中唱出了对节日的美好愿景；



上海美国学校的Hiphop女孩们用一组活力四射的热舞串烧点燃了晚会气氛；上海新加坡学校的外国小朋友用地道的中文演唱了一首《明月几时有》，博得了台下观众们的阵阵掌声；上海美国学校学生们嗨翻全场的《River》动感爵士舞引爆了全场的高潮；诸翟学校与华漕学校的小朋友则穿着一身古风服装，以传统民族舞《相思》舞出了最美民族风……这些中外表演者们用舞蹈、歌曲、沪剧、时装秀、乐器演奏、朗诵等丰富多彩的表现形式，给现场的观众们敬献了一场刺激视觉与听觉的节日文化盛宴。



家庭日传递出浓浓的爱意

9月19日，2020上海“国际家庭日”嘉年华及“和睦家医疗杯·青少年铁人三项赛”活动在华漕文体中心广场精彩开幕。

据悉，嘉年华活动已连续举办了四届，本届活动分为了“和睦家医疗杯”青少年铁人三项赛、“爱·传递”为主题的华漕小铁人公益家庭赛、“暮夏音乐汇”以及“金丰国际市集”四个板块，让中外家庭在体育竞技、各国美食、国际音乐及亲子共创中感受中西文化的碰撞和交融，体现了上海“国际家庭日”嘉年华活动国际化又民族性的特色旅游项目。

华漕“和睦家医疗杯”青少年铁人三项赛中，来自各个国家的小铁三运动员与全国铁三俱乐



部小成员一起按照规定路线完成游泳、自行车、跑步三个运动项目，共同争夺男子组、女子组和接力混合组三个组别的冠军。

报名参加“爱·传递”华漕小铁人公益家庭组（非专业组）的选手与现场的专业组家庭组队，

两组家庭共同进行接力比赛。

华漕金丰国际市集除了有棉花糖、茶饮、亚洲风情面、汉堡、印度小吃、啤酒咖啡等令人垂涎的美食摊位外，还特意增设了室内亲子共创，亲子绘画、机器人制作、工艺品DIY等，让中外居民



在家门口就能尝遍各国美食，还能享受温馨愉悦的亲子时光。入夜后，华漕社区更是“摇身一变”，一场“暮夏音乐汇”将气氛推向高潮，乐队、走秀、歌舞……音乐和灯光助长了气氛，将节日里的华漕打扮得更加靓丽。

